



Asunto: Diligencia rectificación de adjudicación

Expediente: 23/157/2

Contrato: Suministro de material de repuestos de las marcas Hidra Gobel, Breda, Caetano o equivalente mediante descuento sobre tarifa oficial vigente (3 Lotes).

Para hacer constar, que tanto en los contratos como en las notificaciones de adjudicación del expediente arriba referenciado contienen un error material.

En los contratos, donde dice: "*Que EMT adjudicó el día 2 de junio de 2024 a la entidad...*" debe decir: "Que EMT adjudicó el día **24 de mayo de 2024** a la entidad..."

Y en las notificaciones de adjudicación, donde dice: "*Se notifica que, con fecha 02//06/2024 el órgano de contratación de EMT acordó lo siguiente...*" debe decir: "Se notifica que, con fecha **24 de mayo de 2024** el órgano de contratación de EMT acordó lo siguiente..."

En Madrid, en la fecha de la firma electrónica.

Empresa Municipal de Transportes de Madrid, S.A.
Cerro de la Plata, 4 - 28007 Madrid
emtmadrid.es

Página 1 de 1



Código de verificación : 73035fa390e7a400

Para la verificación del siguiente código podrá conectarse a la siguiente dirección
<https://contratacion.emtmadrid.es/licitacion?codigoVerificacion=73035fa390e7a400>